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Проверка на употребявани тежки машини, немски сервиз 

Представете си, че имате нужда от използвана строителна машина. Започвате да търсите 

и намирате добра сделка. За съжаление машината е на 1500 км от вас. Сега можете да се 

качите на самолет или да карате кола и да 

предприемете тридневно пътуване, за да 

разгледате машината. Но ти всъщност си 

строителен предприемач, а не механик. Така че 

ще стоите пред машината и ще се дразните, че 

може да не разберете всичко, което виждате. 

Възможно е да не сте в състояние да оцените 

правилно работата на двигателя и хидравличната 

система. Няма ли да е добре да имате експерт на 

място, който да ви прегледа машината? Има 

подходящо решение. Международно действаща 

служба за инспекция на строителни машини може да разгледа машината вместо вас. 

Оставате вкъщи и два дни след поръчката си четете доклада от проверката в свободното 

си време и разглеждате снимките. Специалистите от MEVAS дават мнение дали 

машината е добра или лоша. 

Инспекция и оценка на състоянието    

MEVAS е германска компания и международно действаща услуга за инспекция на тежка 

техника. Компанията предлага услуги за инспекция на употребявана тежка техника в 

повече от 22 страни. Основният ни бизнес е оценката на употребявана земекопна техника 

като багери, булдозери и челни товарачи. MEVAS също така инспектира употребявани 

кранове и оборудване, използвано в кариери и минна дейност. Друга важна услуга е 

оценката на цели автопаркове от строителна техника. 

Нашите квалификации    

Инженерите на MEVAS са специално обучени 

да инспектират употребявана техника. Ние не 

търгуваме с машини и сме независими. 

Техниците на MEVAS имат дългогодишен опит 

и редовно получават подробни инструкции и 

обучение за инспекция. Сред нашите ценени 

клиенти са големи търговци на тежка техника 

от цял свят.   

Собственикът, Волфганг Бюн, е прекарал 

целия си професионален живот, работейки с 

тежка техника. Той започва като оператор на машини и механик и е бил мениджър по 

продажбите на употребявани машини в CATERPILLAR в продължение на много години. 

MEVAS е основана в Германия през 2006 г. и вече може да се похвали с над 9,500 

тествани тежки машини, кранове и камиони. 

https://mevas.net/
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Инспекция на употребявана строителна техника    

Основната ни услуга е инспекцията на употребявана строителна и земекопна техника като 

багери, челни товарачи, булдозери, грейдери и пътностроителна техника. MEVAS има 

богат опит с машини от марки като Komatsu, 

Caterpillar, Hitachi, Terex, Volvo и много други. 

Мобилни кранове и мотокари    

Някои от инженерите на MEVAS са обучени 

да инспектират кранове. Екипът ни може да 

инспектира мобилни кранове, пристанищни 

кранове, кулокранове, контейнерни 

манипулатори и големи мотокари. До 

момента са инспектирани кранове с 

товароподемност до 700 тона. 

Пътни превозни средства и бетон помпи    

Ние редовно инспектираме пътни превозни 

средства, бетоновози и бетон помпи. Нашите 

техници имат опит с камиони от марки като Mercedes-Benz, MAN и Iveco, и инспектират 

състоянието на бетон помпи от Putzmeister, Liebherr, Sanny и Schwing. 

Рециклираща и минна техника    

Закупуването на рециклираща машина, като 

например трошачка или пресяваща машина, 

е много рисково, дори ако някой изпрати 

свой техник. Сондажните машини също са 

скъпи съоръжения. Тези машини могат да 

имат много скрити проблеми. MEVAS може 

да се похвали с най-малко 170 инспектирани 

трошачки от марки като Pegson, Terex, Gipo, 

Finlay, Fintec и Sandvik. През последните 

години MEVAS инспектира минни камиони 

до CAT 777, Komatsu HD785, багери до CAT 

5110 или Komatsu PC 3000. 

Техническо оборудване    

Най-трудната част от инспекцията на 

машини вероятно е техническото оборудване. Сондажните и пилотни машини са много 

сложни. Изпращането на инженер без познания за различните спецификации няма 

смисъл. Ако нямате квалифициран инженер на разположение, моля, свържете се с 

MEVAS. 

https://mevas.net/
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Мрежа от инспектори    

С широка мрежа от инспектори на машини, MEVAS може да 

предложи услуги за инспекция в много страни. Клиентите от 

цял свят се радват на надеждна услуга на достъпни цени и 

навременна доставка. 

Допълнителна информация    

Допълнителна информация за MEVAS и репутацията на 

компанията може да бъде намерена онлайн на 

www.mevas.net . Можете да намерите видеоклипове за 

нашите услуги на https://youtube.com/equipmentinspector   

Членовете на нашия екип са в LinkedIn. 

Получете повече информация, като посетите уебсайта на 

MEVAS. Там можете да намерите цялата информация за проверка на използвани машини 

от експерти. Говорим английски, немски и френски език. 
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